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Č. j.: 098-M/2026/MC                                                                                          Banská Bystrica 15.04.2026 

 

Riaditeľstvo ZŠ, OG a ZUŠ 

v okrese Banská Bystrica 

 

 

V školskom roku 2025/2026 sa uskutoční 

34. ročník celoslovenskej speváckej súťaže detí a mládeže  

v interpretácii slovenskej ľudovej piesne SLÁVIK SLOVENSKA 2026. 

/informácie/ 
 

Slávik Slovenska 2026 (ďalej SS 2026) sa koná v mesiacoch február 2026 – jún 2026.  

Súťaže sa môžu zúčastniť všetci žiaci základných škôl (ďalej ZŠ), osemročných gymnázií  

a základných umeleckých škôl (ďalej ZUŠ) na Slovensku v troch kategóriách: 
 

A/ v I. kategórii súťažia žiaci prvých až tretích ročníkov ZŠ a žiaci ZUŠ, 

B/ v II. kategórii súťažia žiaci štvrtých až šiestych ročníkov ZŠ, resp. prvých ročníkov 

osemročných gymnázií a žiaci ZUŠ, 

C/ v III. kategórii súťažia žiaci siedmych až deviatych ročníkov ZŠ, resp. druhých až 

štvrtých ročníkov osemročných gymnázií a žiaci ZUŠ. 

Žiaci, ktorí reprezentujú svoje ZUŠ, sa do súťažných kategórií zaraďujú podľa nimi 

navštevovaných školských ročníkov ZŠ a osemročných gymnázií (viď body A, B, C). 

 

Súťažiaci v I., II. a III. kategórii sú povinní spievať dve piesne. 

Podmienkou je, aby jedna z piesní bola zo Spevníčka SS 2026 a mala aspoň dve slohy. 

Druhú pieseň si súťažiaci v I., II. a III. kategórii volia podľa vlastného výberu, prípadne po 

dohovore s pedagógom alebo rodičom, t. j. pieseň, ktorú radi spievajú. Piesne musia 

obsahovať aspoň dve slohy. Nie je proti pravidlám súťaže, ak si súťažiaci v I., II. a III. 

kategórii vyberú obe piesne zo Spevníčka SS 2026. 

Na základe propozícií https://www.slavikslovenska.org/start.htm v prípade, že 

organizujete školské kolo, žiadame Vás o zaslanie výsledkov - meno víťaza každej 

kategórie školského kola do troch dní od konania školského kola súťaže, ktoré sa má 

uskutočniť najneskôr do 24.04.2026, poštou na adresu: 

CVČ Havranské 9, 975 90 Banská Bystrica, 

resp. mailom: martina.callova@cvchavranske.sk, najneskôr však do 30.04.2026!!! 

Zaslanie mien víťazov školského kola Vašej školy a prihlášky, ktorú si môžete 

stiahnuť na webstránke https://www.slavikslovenska.org/prihlaska.htm spolu s podpisom 

riaditeľa školy a pečiatkou školy je dôležité zaslať CVČ Havranské 9, Banská Bystrica, aby 

sme okresné kolo mohli organizačne zabezpečiť v termíne 11.05.2026 na ZUŠ Jána 

Cikkera, Štefánikovo nábrežie 6, Banská Bystrica.  

Ďalšie informácie prihláseným školám k organizácii Okresného kola Slávik Slovenska 

2026 budú uvedené v našej pozvánke na okresné kolo. 
 

           S pozdravom 

 

                                                                                                     Mgr. Richard Vrbovský v. r. 

                                                                                                                   riaditeľ CVČ 

 

Vybavuje: Mgr. Martina Callová, tajomník OK Slávik Slovenska,  

                  0950 866 715, ✉ martina.callova@cvchavranske.sk 
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